



02  
బడిపా కొత్త సిఎంగా గిరిజన నేత నేటి మోహన్ చరణ్ మార్పు ప్రమాణ స్వీకారానికి హాజరు కానున్న ప్రధాని మోడీ

హైదరాబాద్ : బుధవారం, 12 జూన్ 2024

సంపుటి: 14, సంచిక: 68, పేజీలు 8, వెల: 4.00



02  
చిరంజీవికి చంద్రబాబు ప్రత్యేక ఆహ్వానం

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

## 50 రోజుల గడువు కోరిన కేసీఆర్

విద్యుత్ కొనుగోళ్ల దర్యాప్తులో కేసీఆర్ కు నోటీసులు జూన్ 30లోగా సమాధానం చెప్పాలని ఆదేశాలు వివరణ సంతృప్తికరంగా లేకపోతే ప్రత్యక్షంగా హాజరు కావాలి జస్టిస్ ఎల్.నరసింహారెడ్డి

హైదరాబాద్ జూన్ 11(నిఘా స్పృహ): తెలంగాణలో విద్యుత్ కొనుగోళ్ల అంశంలో దర్యాప్తు చేసే సాగుతోంది. ఈ క్రమంలో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు నోటీసులు ఇచ్చినట్లు జస్టిస్ ఎల్.నరసింహారెడ్డి తెలిపారు. యాదా ద్రి విద్యుత్ ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం, ఫండ్ రిలీజ్ కరంటు కొనుగోళ్లకు గత ప్రభుత్వం అనుసరించిన విధానంపై విచారణకు ఏర్పాటు చేసిన జస్టిస్ నరసింహారెడ్డి జస్టిస్ ఎల్.నరసింహారెడ్డి కమిషన్ విచారణ కొనసాగుతోంది. ఈ అంశంలో కేసీఆర్, సురేష్ చంద్రా, అజయ్ మిత్రా సహా 25 మందికి నోటీసులు ఇచ్చినట్లు జస్టిస్ నరసింహారెడ్డి పేర్కొన్నారు. వివరణ ఇచ్చేందుకు కేసీఆర్ మిగతా 2లో..

### ప్రజల విశ్వాసాన్ని నిలబెట్టుకుంటాం

బజెపి ఎమ్మెల్యేల ఫేటీలో పురంధేశ్వరి

విజయవాడ జూన్ 11(నిఘా స్పృహ): కూటమిపై ప్రజల విశ్వాసం ఉంచి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించారని, వారి ఆశయాలకు అనుగుణంగా పని చేయాలని, బిజెపి ఎమ్మెల్యేల ఫేటీలో పురంధేశ్వరి అన్నారు. వీటి రాష్ట్ర బిజెపి అధ్యక్షురాలు, ఎంపీ దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి మంగళవారం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో బీజెపి ఎమ్మెల్యేలతో సమావేశం అయ్యారు. శాసన మిగతా 2లో..

### జూన్ 24 నుంచి పార్లమెంట్ సమావేశాలు

24న ఎంపీల ప్రమాణ స్వీకారం జూన్ 26న స్పీకర్ ఎన్నిక..!

న్యూఢిల్లీ జూన్ 11(నిఘా స్పృహ): కేంద్రంలో ప్రధాని నరేంద్రమోడీ నేతృత్వంలో కొత్త ప్రభుత్వం కొలువులోకి వచ్చే, పార్లమెంట్ ప్రత్యేక సమావేశాలను కూడా నిర్వహించేందుకు కోసం మొదలయ్యింది. ఈ క్రమంలో లోక్ సభ కార్యకలాపాలు మిగతా 2లో..

# తప్పు చేసిన వారిని క్షమిస్తే... అలవాటుగా మారుతుంది

పవీ ఎన్టీయే పక్క నేతగా ఎన్నికైన బాబు, నేడు ప్రమాణ స్వీకారం

## కక్ష సాధింపులు ఉండవు, తప్పు చేసిన వారిని క్షమించేది లేదు: బాబు

దాడులు చేసే బాధితులపైనే కేసులు పెట్టే పరిస్థితి ఉండదు  
శిథిల రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథం వైపు మళ్లించా  
స్టేట్ ఫస్ట్ అన్నదే మన నినాదం  
అమరావతి మన రాష్ట్ర రాజధాని  
ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పుతో కేంద్రంలో గౌరవం పొంది  
పోలవరం పూర్తి చేసి ప్రతి ఎకరానికి నీరు అందిస్తాం

అమరావతి జూన్ 11(నిఘా స్పృహ): రాష్ట్ర చరిత్రలో ఎప్పుడూ ఇవ్వని తీర్పును ప్రజలు ఇచ్చారని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు అన్నారు. అందుకు అనుగుణంగా స్టేట్ ఫస్ట్ అన్న విధానంతో ముందుకు పోతామని చంద్రబాబు అన్నారు. సిఎం అయిన ఎవరైనా అంతా ఒక్కటేనని, ప్రజలే మనకు ముఖ్యమని అన్నారు. తెదేపా-జనసేన-భాజపా కూటమి శాసనసభా పక్ష భేటీ విజయవాడలో జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఎన్టీయే శాసనసభా పక్ష నేతగా చంద్రబాబును ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. 'ఎన్టీయే మిగతా 2లో..'

## మోడీ సమక్షంలో బాబు ప్రమాణ స్వీకారం

కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా తదితరుల రాక గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ తో చంద్రబాబు భేటీ మద్దతు లేఖల సమర్పణ ప్రమాణానికి అనుమతి

విజయవాడ జూన్ 11(నిఘా స్పృహ): వీటి సీఎంగా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణ స్వీకారం చేయడానికి రంగం సిద్ధం అయ్యింది. దీనికి సంబంధించిన మిగతా 2లో..

## ఆయన నలిగి పోయారు

జైలు వద్ద భువనేశ్వరి పడిన బాధను దగ్గర నుండి చూసాను ముఖ్యమంత్రి పదవికి చంద్రబాబును ప్రతిపాదించిన పవన్ కళ్యాణ్ కూటమి ఫేటీలో జనసేనాని వెల్లిడి

అమరావతి జూన్ 11(నిఘా స్పృహ): గత ఐదేళ్లుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ విపత్తుల పరిస్థితులు ఎదుర్కొందని జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. ఎన్టీయే కూటమి ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిగా చంద్రబాబు పేరును పవన్ ప్రతిపాదించారు. కష్టాల్లో ఉన్న ఏపీని గాడిన పెట్టేందుకు చంద్రబాబు లాంటి అనుభవజ్ఞుడైన నాయకుడు అవసరం అని చెప్పారు. అనంతరం చంద్రబాబును పవన్ అత్యున్నత అతిథిగా పేరుకున్నారు. విజయవాడ వీ కన్వెన్షన్ హాలులో మంగళవారం ఎన్టీయే కూటమి ఎమ్మెల్యేలు భేటీ అయ్యారు. చంద్రబాబు ను ఎన్టీయే కూటమి శాసనసభాపక్ష మిగతా 2లో..

## ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో ఛార్జిషీటు దాఖలు

హైదరాబాద్ జూన్ 11(నిఘా స్పృహ): తెలంగాణలో సంబంధం వ్యక్తించిన ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో పోలీసులు ఛార్జిషీట్ దాఖలు చేశారు. ఈ కేసుకు సంబంధించి మూర్తి 10న ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసిన నాంపల్లి కోర్టులో బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. రాజకీయ మిగతా 2లో..

భుజంగరావు, తిరుపతి, రాధాకృష్ణారావును అరెస్టు చేశారు. ఛార్జిషీట్లో ఆరుగురిని నిందితులుగా పేర్కొన్నారు. మరో వైపు అడిషనల్ ఎస్పీలు భుజంగరావు, తిరుపతి నాంపల్లి కోర్టులో బెయిల్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. రాజకీయ మిగతా 2లో..

## తెలంగాణ మంతులకు ల్యాండ్ క్రూజర్లు

తమ కార్లకు పూజలు చేసిన మంతులు

హైదరాబాద్ జూన్ 11(నిఘా స్పృహ): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కేబినెట్ లోని మంత్రులందరికీ కొత్త ల్యాండ్ క్రూజర్ కార్లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేటాయించింది. ఒక్కో మంత్రికి ఒక్కో ల్యాండ్ క్రూజర్ ను కేటాయించారు. ఈ వాహనాలకు ఆయా మంత్రులు పూజలు కూడా నిర్వహించారు. ఇప్పటి వరకు ముఖ్యమంత్రికి మాత్రమే ప్రోటోకాల్ డిపార్ట్ మెంట్ మిగతా 2లో..

## నీట్ పరీక్ష రద్దు కుదరదు

నీట్ అక్షమాలపై పిటిషన్ ను విచారణను జూలై ఎనిమిదికి వాయిదా వేసిన ధర్మాసనం

న్యూఢిల్లీ జూన్ 11(నిఘా స్పృహ): వైద్యవిద్యా కోర్టులో ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించిన నీట్ యూజీ 2024 పరీక్షలో అవతవకలు మిగతా 2లో..

## తెలంగాణ సిఎం రేవంత్ కు ఆహ్వానం లేనట్లే..!

నేటి చంద్రబాబు ప్రమాణానికి మోడీ రాక విజయవాడ చేరుకున్న కేంద్ర మంత్రి అమిత్ షా చంద్రబాబు నివాసంలో విందు భోజనం మోడీ రాకతో భారీగా బందోబస్తు ఏర్పాటు పలువు ఎన్ డిఎ పాలిత సిఎంల రాక

అమరావతి జూన్ 11(నిఘా స్పృహ): ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ఆంధ్రప్రదేశ్ వరకు వెళ్లారు. ఈవెల 12న కేంద్రపల్లి ఐటి పార్కు ప్రాంగణంలో జరిగే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి ప్రధాని మోడీ హాజరు కానున్నారు. 12వ తేదీ ఉదయం 8.20 గం.లకు ధర్మ నుండి విమానంలో బయలుదేరి మిగతా 2లో..

## అప్లికా దేశపు ఉపాధ్యక్షుడి దుర్మరణం

విమాన ప్రమాదంలో భార్యతో సహా తొమ్మిది మంది మృత్యువాత

02













